

Barcelona, 27/12/95

Me dirijo a vds. estimulado ante los abucheos de Belloch por un lado y Barrionuevo por otro, y por una "Noticias" de Antena 3 dejó deslizar como quien no quiere la cosa, de un señor crispado en la calle tras los atentados de Vallecas, "toda la culpa es de Felipe Gonzalez", ¡toma, como la

<b>ENTRADA S.<sup>a</sup> GENERAL</b>	
N.º	010
Fecha	16/1/96
<b>SALIDA S.<sup>a</sup> GENERAL</b>	
N.º	144/96
Fecha	

zález  
16/1/96

Convendría oír que desde luego no es forma de sembrar la paz el avioncito desde Valladolid y aterrizar en Euskadi durante las elecciones autonómicas y dedicarse a ir restregando en la cara de los nacionalistas de nacionalismo vasco "la nación", "nación española". No es forma de sembrar la paz. "Nación" española pisotea o excluye naciones históricas como Cataluña y como el País Vasco. España es un estado en el que cabemos todos, con la Gran Castilla (a la que no hay que dejar que con su castellanismo vuelva a apoderarse del concepto de España, fascistamente,) con Andalucía, con Canarias, con Asturias, con Aragón, ...y con Cataluña y Euskadi, y con la tolerabilidad que las distintas comunidades de acuerdo con sus necesidades que recogen sensores más próximos puedan políticamente autogestionarse de forma más eficaz y sensible con la peculiaridad, modestamente orgullosos, sin estar obsesionadamente poniendo la lupa a uno, sin estar removiendo las ensaladas a otro, sin estar tratando de hacer comer a todos los vecinos lo mismo mientras a ellos se les esté enfriando la sopa. Convendría reciclar de algún modo a toda aquella gente que desde lo de "los estambres y el pistilo" y lo de la "Formación del espíritu nacional" no han vuelto a ir a colegio y no se han puesto al corriente porque habitan en una nube de emisoras y prensa que no hace posible acceder a ellos, y hacerles asimilar ideas de constructividad, libertad y respeto; (¡y sucede en los dos extremos!)

Ir a azucar el carnero de frente con un trapo rojo no es forma de sembrar la paz. El carnero se inmoviliza sin aspavientos electoralistas con sigilo y por detrás. No es forma de sembrar la paz tener durante todo un verano toda la ciudadanía hablando abiertamente de la reinserción, con la connivencia de los medios de comunicación privados madrileños cada día dale-que-te-pego, nutridos medios cuyo accionariado nutre también al nostálgico partido de la derecha, medios que reparten dos de cal y veintitres de arena ¡y cuando dices que no son plurales te enseñan las dos de cal!, medios que sin término medio han pasado de la censura a la desinformación y de la propaganda a la propaganda, medios que desde Madrid por antena convencional pueden con sus personajillos provocar y torpedear el espacio radioeléctrico de las calles vascas, cuando cualquier fanático impotente por hacerse oír, impotente para corregir parcialidades hacia su vera., la única respuesta generada es la exacerbación de la violencia, y es que al carnero hay que irle por detrás y con sigilo. Ni al mecánico ni al panadero ni a la secretaria, ni a la mecánica ni a la panadera ni al secretario, responsablemente creo que no hay que sumergir a toda esta gente en estos berenjenales cuando llegan por la noche y ponen las noticias.

"Allá ellos con su responsabilidad" manifestaba el ministro Rubalcaba hace un par o tres de años cuando ETA tenía un pie encima y coincidiendo con la más arrolladora estampida de la derecha para el abordaje del mando. El problema no es tan solo que con su irresponsabilidad se situen en primera línea de fuego. El problema es que también salpiquen a la ciudadanía (que convendría que no olvidara "cómo".) QUIEN SIEMBRA VIENTOS ...COSECHA TEMPESTADES, tempestades que salpican. En el atentado contra Aznar una señora, cuyo nombre hoy es ignorado por la inmensa mayoría, resultó muerta mientras él amaneció con que ya se creía con carisma, apadrinando chavalillos y retratándose aún más, cuando ni siquiera llegó a chamuscarse el bigote. Menuda gente! Hay que tener memoria, hay que fijarse en la irresponsabilidad y en la forma de sembrar. No obstante y gracias a los medios, la respuesta a las provoca-

ciones pasa a ser provocación, y las provocaciones se transforman en respuestas. Quien enciende o exacerba un fuego y luego alardea de ser el que más quiere apagarlo, quien empieza como pirómano y a su vez pretende presentarse como bombero de élite, no debería ser precisamente premiado ni con medallas ni con votos, más bien debería ser desterrado. Quizás sería buena la alternancia, pero no hay que cambiar el médico por un veterinario, no hay que apretar el cinturón siete agujeros pudiendo ajustar sólo dos, no hay que hacer borrón y cuenta nueva y dismantelar la sanidad pública y todos los logros sociales, solamente hay que ajustar construyendo a partir de lo que hay. Quizás convendría por un tiempo una cucharadita de derecha antes de ir a dormir, refrescante de memoria, a todos los pardillos que se ciegan por el detalle y que anhelan trabajos a sobrevivir; lo injusto será que también pongan a régimen a ti cuando tú no estás nada insatisfecho.

Tampoco es forma de sembrar la paz coger el avioncito desde Valladolid y aterrizar en Cataluña durante las elecciones autonómicas y dedicarse a sembrar gérmenes de división invocando que, si ganan, harán que las familias se autoclasifiquen: los hijos de unos a estudiar a un lado y el resto a otro, cuando durante bastantes años el modelo convivencial entre la gente todos juntos es indiscutiblemente bueno, y que por supuesto no conviene detenerse cada vez que hay elecciones a analizar demasiado, porque cada una de las partes, creadas artificialmente más desde fuera que desde dentro, puede tener sensación de estar cediendo más de la cuenta. ¡Cómo se puede llegar a ser tan irresponsable!, desde luego no es forma de sembrar la paz.

No es forma de sembrar la paz instrumentalizar los casos de corrupción, de insubordinación y transfuguismo (de Roldanes, Rubios y Condes, de Perotes, y de Damboreneas y Garzones, respectivamente); no siembra paz quien juega con el dolor de las víctimas, y con las soluciones al terrorismo; no siembra paz quien cubre de mierda al adversario para no explicar su proyecto sobre la protección social, el protagonismo militar y el poder adquisitivo de la mayoría de la ciudadanía; desde antes de Hernández Mancha, desde antes de los castellano-leoneses grifos de oro para ahorrar agua, no pacifica quien fomenta desinformación, parálisis y destrucción. "¡Y es que hay fijarse mejor en lo que se vota!", que ya lo decía Belloch en la comparecencia por los papeles de Laos. Hay que fijarse mejor en lo que se vota. El mal talante de la gente que patatea, la falta de elegancia y de sentido de estado, de coherencia, de rigor, aquellos que han de votar enseñando la papeleta ante sus jefes muy "democráticamente" como con Saddam Jusein María, aquellos que han de ir en rebaño al patio cuando reciben la consigna, en una comparecencia que ellos mismos habían solicitado, aquellos que dirigen centralistamente a todas sus presidencias de comunidades autónomas como polichinelas que no pintan nada, aquellos sectores que les da igual malbaratar la democracia porque fuera de ella los únicos que pueden gobernar son ellos como durante la dictadura, aquellos que encima son conservadores, caciquistas.., Aquellos deberían estar mejor taxonomizados por todos y barridos electoralmente. No se debe dejar de votar a unos porque no pueden articular sus proyectos con fuerza porque no tienen mayoría absoluta, cuando lo que se pretende es restablecerla. No hay que agachar la cabeza ni facilitar que gane el adversario por temor a que, en vistas que ya lo han intentado todo, ante una nueva derrota sean capaces de destrozarse las urnas. Desde luego, haya paz en la tierra así como en el cielo a todos los hombres y mujeres de buena voluntad, ...;pero tampoco hay que dejarse endiñar por detrás!

Muy feliz 1996 y que el bienestar, la libertad y la voz de la razón en la ciudadanía imperen ilusionantes en el futuro. Adelante socialistas, siempre adelante.



Rte.

Barcelona



Fundación  
Felipe González